Ejercicios de la Guiaded SAl de Introduccion a Céculo.
Profesor: Carlos Barron Romero
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3) 2.34567

n = 2.234567

10000n = 2345.67
1000000n = 234567.67

1000000n — 10000n = 234567.67 — 2345.67
990000n = 232222,

_ 232222 _ 116111
990000 495000,

424 (}fi)f — 1= 1/1. Es raciond.
145 2
5) 1.23456789101112...

S lointerpretamos como 1.234567891011121314151617181920... Es aperidico infinito por tanto es irracional.
S lo interpretamos 1.23456789101112345678910111234567891011...

es periodicoy su forma racional seobtiene de:

102n = 1234567891011, 1234567891011

101%13n = 12345678910111234567891011.1234567891011

10#13n — 10%2n = 9999999999999000000000000N

12345678910111234567891011 — 1234567891011 = 12345678910110000000000000
_ 12345678910110000000000000 _ 4115226303370
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9999999 999 999 000000000000 3333333333333

6) Sinplifica
X229 xi3
x2-2x-3 x+1
X2x2 . _ x2
3+2x—x? x-3

7) Rectaque pasapor

(-2,1)y (38,-2).
3
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3(2) B

y = mx+ b, b = y— mx, sustituyendo
b=1- (-2} (2= -1
Larectaesy = —gx— %
Rectaque pasapor (6,—1) y es perpendicular a5x — 2y = 10.
5x— 2y = 10 setransforma alaformay = mx+ b.
5x—10=2y,y= gxf 5.
Por ser perpendicular m, = —%
Usando b = y— mxy sustituyendo
b=-1-(-2)6=1L
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Larectaesy = —§x+ %
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